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A vezetés szerelmeseit már a tisztán elektromos meghajtású MINI modell belépő 

szintű változata is elvarázsolja, mindenekelőtt rendkívül hatékony hajtáslánc-

technológiájával és hamisítatlan menetdinamikai adottságaival. A prémium 

minőségű utastér kényelmes helykínálatának és a kifinomult futómű-technológia 

apró fordulókörének köszönhetően az új MINI Cooper E tökéletes társ a 

hétköznapokban. 

A tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper modern, környezetbarát hajtáslánc-

technológiával váltja valóra a márkára jellemző vezetési élményt. Ahogyan a MINI 

új modellcsaládjának összes tagja, úgy a MINI Cooper E is négyféle felszereltségi 

szinttel érhető el. A Classic Trim kifejező karosszériafényezési árnyalatokat és 

látványos kontraszttetőket kínál. A háromajtós MINI ikonikus, letisztult 

formanyelve kiváltképp a Sunny Side Yellow karosszériafényezési árnyalatban 

tűnik ki a tömegből, fehér színű kontraszttetővel és külső visszapillantó-házakkal. 

Ezen a felszereltségi szinten a műszerfalat fekete/kék árnyalatú, kéttónusú 

textilfelületek borítják, amelyek a műbőrből készült, prémium minőségű Vescin 

üléshuzattal stílusos kontrasztot alkotnak. A tyúklábmintás, perforált kárpit szürke 

és fekete színben egyaránt elérhető. 

„A tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper E modellel nagyszerű belépőt 

kínálunk a MINI új modellcsaládjába. 184 lóerős teljesítménye izgalmas agilitást 

és kockázatmentes gyorsulást ígér” – mondta Stefanie Wurst, a MINI márka 

vezetője. 

Érzelmekben gazdag vezetési élmény és gyors járműtöltés 

A sportos kormánymű közvetlensége maximális élményt varázsol az utastérbe. A 

hosszabb tengelytávolság és a szélesebb nyomtávok még extrém vezetési 

körülmények közepette is optimális menetdinamikát garantálnak, miközben a 

márkára jellemző gokartos vezethetőséget az elektromos motor azonnali 

teljesítmény-leadása maximalizálja. 

40,7 kWh kapacitású nagyfeszültségű akkumulátorának köszönhetően a MINI 

Cooper E (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 13,8 – 14,3 kWh / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 gramm / km) egyetlen feltöltéssel 305 

kilométer megtételére képes, a valós körülmények közötti legdinamikusabb 
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járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő 

tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) 

mérései szerint. 

A modellhez elérhető legmagasabb, akár 75 kW töltési kapacitású DC 

gyorstöltéssel a MINI Cooper E energiatároló egységének töltöttségi szintje 28 

perc alatt 10 százalékról 80 százalékra tölthető. 

Az elektromos motor 135 kW / 184 lóerő maximális teljesítményéhez 290 Nm 

csúcs forgatónyomaték társul, amelyekkel a modell 7,3 másodperc alatt gyorsul fel 

álló helyzetből 100 km/órás tempóra. 

Összetéveszthetetlen karosszéria nagyvárosi adottságokkal 

A MINI Cooper E jármű-sziluettjét a brit prémiummárka modelljeinek hamisítatlan 

karosszériaarányai formálják. A kompakt méretek könnyed vezethetőséget és 

egyszerű parkolást garantálnak. 

A modell frontrészét a nyolcszögletű hűtőrács és a kör alakú, LED-technológiás 

fényszórók határozzák meg. Az összetéveszthetetlen megjelenésről utóbbiak 

egyedi világítási módjai gondoskodnak. A MINI Cooper E alá más-más küllődizájn 

szerint megrajzolt, aerodinamikailag optimalizált keréktárcsák érhetők el, 16”, 17” 

és 18” méretben. 

Még nagyobb kényelem és még nagyobb biztonság 

Vezetés közben az aktív tempomat (Active Cruise Control) folyamatosan figyeli a 

jármű körüli forgalmat és képes automatikusan tartani a modell előtt haladó jármű 

mögött kijelölt távolságot. A sűrű forgalom esetlegesen balesetveszélyes szituációi 

így idejekorán észlelhetők. A parkolóasszisztens (Parking Assistant) 

automatikusan felismeri a potenciális parkolóhelyeket és egy gombnyomásra 

képes átvállalni az automatizált parkolás feladatát. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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